
FIŞA TEHNICĂ

GLITTER
lucios / nuanțe variate

Adaos de sclipici suficient pentru 2,5 litri vopsea de perete

Descrierea produsului

DOMENIUL DE ÎNTREBUINȚARE
Pentru mixare în vopseaua de perete, lazura și lac. Se amestecă uniform în vopsea și realizează un efect de sclipici.

DISPONIBILITATEA ARTICOLULUI

număr articolului denumirea tonului de culoare volumul recipientului / unitate de vânzare

12065933 copper, lucios 40G

12065934 gold, lucios 40G

12065932 multicolor, lucios 40G

12065931 silver, lucios 40G

Pregătirea stratului suport

INDICAȚII DE PREGĂTIRE
Suprafaţa de aplicare trebuie să fie curată, uscată, să nu conţină ulei, grăsimi şi să prezinte capacitate portantă. Îndepărtaţi straturile 
care se desprind. Spălați bine vopseaua pe bază de var, resturile de adeziv, suprafețele cretate, depunerile și grăsimile. Lăsaţi la uscat 
tencuiala nouă timp de cel puţin 4 săptămâni. Prelucrați suprafețele cu atenție și eliminați praful. Purtați mască de protecție în timpul 
lucrărilor de șlefuire!

SFATURI ȘI IDEI PENTRU VERIFICAREA STRATULUI SUPORT
 
Verificarea efectului de cretă - testul prin frecare: Treceți cu mâna peste stratul suport. Stratul de vopsea sau decolorarea palmei 
indică efectul de cretă.
 
Verificarea aderenței și rezistenței - testul cu bandă: Lipiți temeinic o banda de mascare pe stratul suport și apoi trageți-o cu o mișcare 
rapidă. Resturile de vopsea pe banda indică un strat suport instabil.
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FIŞA TEHNICĂ

Verificarea absorbanței - proba de stropire: Umeziți stratul suport. Aceasta se poate face cu un burete sau prin pulverizare. Daca apa 
se scurge sau face perle pe perete, aceasta indica un perete cu o absorbție normală sau scăzută. Pereții foarte absorbanți trag 
repede apa și se inchid la culoare.
 
Verificarea peliculizării - testul vizual și de stropire: Peliculizarea apare la beton sau tencuieli. Peliculele se recunosc după luciul 
suprafeței și gradul redus de absorbție a apei.
 
Aveți în vedere fișele tehnice ale produselor menționate în această fișă. 
 
Din cauza diversității posibilelor straturi de suport și a altor factori perturbanți se recomandă efectuarea unui test înaintea prelucrării.

Prelucrare

INDICAŢII UTILE PENTRU O VOPSIRE REUȘITĂ
Aveți în vedere pregătirea corectă a stratului suport.
Protejați prin lipire toate suprafețele care nu trebuie vopsite.
În timpul pauzelor, păstrați sculele în vopsea sau înfășurați-le cu o folie pentru a preveni uscarea vopselei pe sculă.

UNELTE
trafalet, pensulă.

PROCEDURA DE ACOPERIRE
Aplicați pe suprafața vopsită în prealabil cu vopsea de perete în nuanța dorită conform instrucțiunilor producătorului. GLITTER 
StyleColor se folosește la ultimul strat. Posibilă dozarea individuală, se recomandă 40 g pentru 2,5 L vopsea de perete. GLITTER 
StyleColor se amestecă bine în vopsea și se prelucrează imediat. Se distribuie în mod egal pe suprafață.

USCARE
La o temperatură de +20 °C şi o umiditate relativă a aerului de 65 % uscat în profunzime după 4-6 ore. Temperaturile joase sau 
umiditatea ridicată întârzie procesul de uscare.

CURĂȚAREA INSTRUMENTELOR
Curățarea uneltelor imediat după folosire cu apă și săpun.

CONSUM
40 g aditiv pentru 2,5 l vopsea de perete.

Informații despre produs

COMPOZIȚIE CONFORM VDL
Polietilenă tereftalată, rășină polimerică epoxidică, pigmenți de colorare, aluminiu.
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FIŞA TEHNICĂ

NUMĂR DE SUPORT PENTRU ALERGICI
Sfaturi pentru alergici şi întrebări tehnice la tel. +40 21 2061530.

INDICAȚIE DE SIGURANȚĂ/ INFORMAŢII SUPLIMENTARE
EUH210 Fişa cu date de securitate disponibilă la cerere.

INFORMAȚII GENERALE
P101 Dacă este necesară consultarea medicului, ţineţi la îndemână recipientul sau eticheta produsului.
P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
P103 Citiţi cu atenţie şi urmaţi toate instrucţiunile.

DEPOZITARE:
Vă rugăm să transportați produsele în siguranță, în poziție verticală, evitând astfel posibile scurgeri sau accidente! După utilizare se va 
închide bine recipientul şi se va depozita într-un loc răcoros, dar ferit de îngheț. Recipientele începute se vor folosi cât mai repede 
posibil.

ELIMINAREA DEȘEURILOR
Vor fi predate în scop de reciclare doar ambalajele golite complet. Resturile uscate de materiale pot fi eliminate cu deşeurile menajere. 
Aruncaţi resturile lichide de materiale cu deşeurile reciclabile speciale.

Datele din această fişă tehnică se bazează pe versiunea actuală a tehnologiei noastre de aplicare şi dezvoltare. Datorită numărului 
mare de fundamente şi influenţe care ar putea fi importante în timpul prelucrării, datele noastre tehnice nu îl exonerează pe 
utilizator de realizarea testelor proprii. Nu ne asumăm nicio răspundere pentru erorile tehnice de aplicare şi urmările acestora. 
Odată cu apariţia acestei fişe tehnice, toate versiunile anterioare îşi pierd valabilitatea.
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